

巩义市“新时代文明实践中心暨志愿服务中心”揭牌

本报讯(记者 张朝晖 巩义时报 李晓霞 刘运伟 通讯员 席旭红 董媛媛 文/图)8月31日,郑州市首家“新时代文明实践中心暨志愿服务中心”在巩义揭牌,郑州市委宣传部副部长、市文明办主任裴保顺,巩义市委常委、宣传部长史建伟等出席揭牌仪式。

打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”

据了解,建设“新时代文明实践中心暨志愿服务中心”是党中央立足新时代发展特点,着眼基层工作实际作出的一项重要决策,目的是为广大基层干部群众提供学习好、传播好、践行好习近平新时代中国特色社会主义思想的场所和载体,从而打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”,打造聚人聚心的“百姓之家”。

郑州市首家“新时代文明实践中心暨志愿服务中心”在巩义揭牌,标志着郑州搭建起了一个集中学习宣传、团体实践、展示新时代新思想新理论的新平台、新阵地。建好“两个中心”既是为加强党的基层意识形态工作提供阵地,倡导树立文明新风提供园地,也是为培育和践行社会主义核心价值观和培养公民健康生活习惯提供基地。



集展览展示、培训教育、管理办公、实战养成等功能于一体

据介绍,郑州市按照中央和省的统一部署,大力推进“两个中心”建设,确定了巩义市、荥阳市、新郑市、二七区作为郑州市“两个中心”建设试点。巩义市作为郑州市首批试点之一,“两个中心”将于9月底前全面投入使用,集展览展示、培训教育、管理办公、实战养成等功能于一体,努力为郑州全面推进“两个中心”建设积累经验、提供借鉴。下

一步巩义市还将按照郑州市的安排部署,做好探路先锋,将新时代文明实践中心、志愿服务中心建设作为一项重要政治任务,要统筹协调,加快建设步伐,整合资源,组建宣讲队伍,搞好策划,开展各类活动。

“两个中心”揭牌后,巩义市还在“新时代文明实践中心”举行了首场宣讲会,巩义市市直机关、各街道乡镇工作人员参加宣讲会。

上街区集中签约5个项目 揽金45.7亿元

涉及通航制造、运营、服务等

本报讯(记者 杨莹 上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛)8月31日,记者在上街区举行的郑州国家通航产业综合示范区项目集中签约仪式上了解到,该区集中签约5个项目,涉及通航制造、运营、服务,总投资共计45.7亿元,对加快郑州国家通航产业综合示范区建设,促进全区产业结构转型升级,推动经济高质量发展具有积极而深远的影响。

建设国家级航空 科创研学基地项目

据了解,国家级航空科创研学基地项目,计划总投资约4亿元。项目建成后,日均可容纳2000名学生同时参加研学教育活动,首年接待量将超过10万人次。

郑州国家通航产业综合示范区商务中心区项目,计划总投资约29亿元,通过以金融机构、企业总部招商落地先行,打造成郑州国家通航产业综合示范区通航金融中心、企业总部基地。

华能工业无人机制造项目,计划总投资约2.5亿元,建成后将具备年产3500台各型号无人机的生产力。

郑州盛世航空技师学院建设项目,计划总投资约5.2亿元,该项目设有学历教育和职业培训两种,将开设民航乘务员初训、复训、转机型训练、民航安全员资格培训,以及147部维修培训等项目,为航空业的发展培养专业人才。

郑州风之翼航空科技有限公司轻型商务飞机制造项目,计划总投资约5亿元,建设年产200架轻型飞机项目。

通航产业正作为新的 增长点引领上街发展

据介绍,截至目前,上街机场已成为全国条件最好的通用机场之一,机场级别达到4C;示范区拥有以通航制造、通航运营、通航服务三大板块为重点的全产业链,入驻通航企业51家,机队规模73架,产业集聚效应初步显现;成功举办四届的郑州航展,已成为郑州乃至河南的一张靓丽名片,通航产业正作为新的增长点引领上街的发展。

该区主要负责同志表示,将把通航产业作为领先发展的主导产业,竭尽全力为项目建设提供“保姆式”服务,不折不扣落实优惠政策,为所有来示范区投资兴业的客商营造优越的发展环境。

营商环境优化再加力

新密“创新引领创业”高端峰会举行

本报讯(记者 薛璐 通讯员 王炎军 朱海鑫)8月31日,新密市2018“创新引领创业”高端峰会举行,国内创意经济、企业战略咨询、重构理论、大众创业等领域专家教授,新密市创业代表、行业协会等900余人参加峰会。此举是新密市为进一步优化营商环境,为域内企业界、创业者精心打造的高质量发展盛宴。

表彰“十大创业明星”

此次峰会的主题是以创新引

领创业,推动高质量发展。峰会上,新密市首先表彰了全市创业示范效应广、带动就业多的草根创业、双强能人创业、大学生创业等“十大创业明星”。高校院所专家教授和新密的各界代表一起进行了主旨演讲、创业沙龙、高端对话。专家通过生动鲜活的案例,运用战略型思维、权威性理论,围绕阻碍创业创新发展的“堵点”和影响干事创业的“痛点”,寻找新密从“煤二代”到“创二代”的产业转型良策,开辟了便捷高效的创业创新“绿色通道”。

挂牌上市企业累计达142家

创新创业带动产业结构不断优化,高质量发展日益凸显。全市三次产业结构优化为2.5:50.8:46.7。挂牌上市企业累计达到142家,居全省县(市)第一位。全市高新技术产业产值达到84亿元,科技进步对经济增长的贡献率达到58%。《河南经济蓝皮书》2015~2017连续三年显示,新密市经济发展质量、规模结构、质量效益、潜力活力和民生幸福指数等持续位居全省县(市)前列。

智能制造行业高峰论坛在郑开启

140余家企业参会 邦浩科技获2亿元融资

本报讯(记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)8月30日,2018智能制造行业高峰论坛暨邦浩科技、四维远见、江苏商会、中电德禧、京配物流(京东云仓)战略投资签约仪式在郑州高新区举行。此次论坛以“智汇郑州、科技创新”为主题,由郑州邦浩电子科技有限公司主办,枫杨园区运营中心、融易众创空间协办,参会企业140余家。

为响应国家、省、市创新创业的号召,推进智能制造领域产业升级和布局优化,江苏商会联合中电德禧新能源有限公司、京配物流(京东云仓)领投,在三年内共同投资2亿元,就智慧城市、家用机器人、物流机器人、工业机器人等方面与郑州邦浩电子科技有限公司、河南四维远见信息技术有限公司进行全方位、全链条、全频道的深度合作。

近年来,郑州高新区在智慧城市、智能制造、机器人、云计算、大数据、新能源等领域发展迅速,成为全省高新技术研发的“高地”、企业发展创业的“福地”。高新区将依托优良的区位优势、进一步加快人才和技术资源迅速聚集,完善智能制造产业生态链,将高新区打造成为在国际、国内有影响力的世界一流科技园区。

登封市老区建设促进会换届

刘万峰当选登封市老促会新一任会长

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞)8月31日上午,登封市老区建设促进会第五届理事会第一次会议在登封市委第四会议室召开。刘万峰当选登封市老促会新一任会长。

登封市老促会已成立23年,历经4届。一直以来,该会坚持全心全意为人民服务的宗旨,围绕登封市委、市政府中心工作,紧密结合老区人民群众最关心、最直接、最现实的困难和问题,为推动登封老区建设做了大量的、卓有成效的工作,登封市老促会先后两次荣获省委、省政府和两次郑州市委、市政

府老区建设先进单位,连续16年荣获国家老促会宣传工作先进单位和郑州市老区宣传工作先进集体。

会上,刘万峰表示,在新的征程里,为了更好地完成党和人民赋予的新任务,登封市老促会必须心系老区,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以全心全意为人民服务老区人民为使命;必须心系老区,努力探索新时代老区建设、发展中的新问题、新办法、新规律,为登封市委、市政府当好新征程的参谋;必须心系老区,“不忘初心、牢记使命”努力为老区建设事业做出新的贡献。